

OŠ OTONA IVEKOVIĆA  
S. PASANCA 3,  
10000 ZAGREB  
09.11.2023.

## Obrazloženje prijedloga financijskog plana za razdoblje 2024. – 2026.

### I. UVODNI DIO

**Proračunski korisnik:** OSNOVNA ŠKOLA OTONA IVEKOVIĆA, S. Pasanca 3, Zagreb

**Sažetak djelokruga rada:** OŠ Otona Ivekovića je javna ustanova koja obavlja poslove osnovnog obrazovanja. Škola je kao pravna osoba upisana u sudski registar kod Trgovačkog suda u Zagrebu. Osnivač Škole je Grad Zagreb. Školom upravlja Školski odbor. Školu predstavlja i zastupa ravnateljica Biserka Šćurić. Djelatnost Škole je osnovno obrazovanje i odgoj, a obuhvaća opće obrazovanje. Odgoj i obrazovanje ostvaruje se u Školi na temelju nacionalnog kurikuluma, nastavnog plana i programa i školskog kurikulumu.

### II. OBRAZLOŽENJE PROGRAMA (AKTIVNOSTI/PROJEKATA)

Proračunski korisnik provodi sljedeći program:

**Program:** 3109 DJELATNOST USTANOVA OSNOVNOG ŠKOLSTVA

**Zakonske i druge podloge za provedbu programa:** *Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi - Narodne novine br.: 87/2008, 86/2009, 92/2010, ispr. -105/2010, 90/2011, 16/2012, 86/2012 - pročišćeni tekst i 94/2013, 152/2014, 7/2017 i 68/2018), Program javnih potreba u osnovnoškolskom odgoju i obrazovanju, Državni pedagoški standard osnovnoškolskog sustava odgoja i obrazovanja (Narodne novine 63/08 i 63/10)*

**Cilj programa:** Osnovnoškolski odgoj i obrazovanje. Primatelj usluge su djeca i mladi od šeste do petnaeste godine života. Program se realizira na temelju školskog kurikulumu i godišnjeg plana i programa škole. Program se realizira kroz redovnu nastavu, izbornu nastavu, izvannastavne aktivnosti, izvanučioničku nastavu te kroz organiziranje slobodnog vremena učenika.

U okviru programa provode se sljedeće aktivnosti/projekti:

### **Aktivnost A02 3109 A 310901. REDOVNA DJELATNOST PRORAČUNSKIH KORISNIKA**

Sredstva za financiranje minimalnog financijskog standarda osnovnoškolskog odgoja i obrazovanja Grada Zagreba u 2024. osiguravaju se u proračunu Grada Zagreba na temelju odluke Vlade Republike Hrvatske o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba osnovnog školstva.

Iz sredstava za decentralizirane funkcije osigurava se financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba u odgoju i osnovnom obrazovanju, i to: materijalni i financijski rashodi, rashodi za materijal, dijelove i usluge tekućeg i investicijskog održavanja.

### **Aktivnost A02 3109 A310902. PRODUŽENI BORAVAK**

Produženi boravak kao neobvezan oblik odgojno-obrazovnog rada, namijenjen je učenicima razredne nastave, koji se provodi izvan redovite nastave i ima svoje pedagoške, odgojne, zdravstvene i socijalne vrijednosti. Organizira se za učenike I., II., III. i iznimno IV. razreda. Za 2023./2024. planira se jedinstven mjesečni iznos sudjelovanja roditelja učenika u cijeni programa produženog boravka: - za učenike I., II. i III. razreda- 26,54 eur, a za učenike IV. Razreda 39,82 eur. Iznos sudjelovanja roditelja u cijeni programa plaća se za 10 mjeseci (rujan - lipanj) i može se umanjiti samo ako roditelji ostvaruju olakšice u plaćanju utvrđene ovim programom. Podloga za izračun potrebnih sredstava iz Proračuna Grada Zagreba: ukupan iznos plaće, ostalih naknada i prijevoz učitelja na godišnjoj razini, koji provode program, umanjen za uplate roditelja koji sufinanciraju program. U šk. godini 2023./2024. zaposleno je 6 učiteljica od kojih je 1 na porodiljnom dopustu i vode 5 razrednih odjela u čiji program je uključeno 112 učenika/ce u I. i II. razredima. Za plaće u programu produženog boravka za 2024. godinu planiran je ukupni iznos od 133.100,00 eura koji uključuje i uplate od strane roditelja i ostala materijalna prava.

### **Aktivnost A310904 SUFINANCIRANJE PREHRANE**

U zagrebačkim osnovnim školama sufinancira se prehrana za oko **59.000 učenika**. Grad Zagreb sufinancira prehranu svim učenicima koji su uključeni u program prehrane. Također odlukom Vlade Republike Hrvatske o kriterijima i načinu financiranja, odnosno sufinanciranja troškova prehrane za učenike osnovnih škola za školsku godinu 2023./2024. (NN 87/2023.) Ministarstvo znanosti i obrazovanja podmirivat će troškove financiranja, odnosno sufinanciranja prehrane za svakog učenika osnovne škole uključenog u školsku prehranu. Učenik koji u školskoj godini 2023./2024. redovito pohađa osnovnu školu, ostvaruje pravo financiranja, odnosno sufinanciranja prehrane u iznosu od 1,33 eura za dane kada je na nastavi.

Učenici ostvaruju pravo na sufinanciranje cijene obroka, sukladno utvrđenim kriterijima i mjerilima iz ovog programa (prema tri kategorije). Razlika sredstava do utvrđene pune cijene besplatnih i sufinanciranih obroka, školi se doznačuje iz proračunskih sredstava. Za učenike u produženom boravku škola je dužna organizirati mogućnost konzumacije tri obroka: mliječni obrok, ručak i užina. Ručak i užina u pravilu se organiziraju za učenike uključene u program produženog boravka. Planirana sredstva za sufinanciranje prehrane u 2024. godini iznose **183.000,00 eura**, od toga 35.700,00 eura roditelji učenika, 112.100,00 eura Ministarstvo obrazovanja i 35.200,00 Gradski ured za obrazovanje.

#### **Aktivnost A310905. IZVANNASTAVNE I OSTALE AKTIVNOSTI**

Sredstva su namijenjena za troškove prijevoza sudionika programa Škole u prirodi, programa poduke plivanja, programa natjecanja i smotri kao i programa izvannastavnih i izvanškolskih aktivnosti. Temeljem *Nastavnog plana i programa za osnovnu školu u Republici Hrvatskoj* koji je donijelo Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta 3. kolovoza 2006. u osnovnim se školama provodi program poduke plivanja za učenike drugih razreda. Grad Zagreb financira i troškove natjecanja, susreta i smotre učenika koji se organiziraju od školske do državne razine, a u skladu s programom Ministarstva znanosti i obrazovanja i Agencije za odgoj i obrazovanje. Planirana sredstva za 2024. godinu namijenjena za poduke plivanja, programe natjecanja i smotri kao i programa izvannastavnih i izvanškolskih aktivnosti iznose 6.300,00 eura.

#### **Aktivnost A310906. ŠKOLA U PRIRODI**

Škola u prirodi, kao zaseban oblik terenske nastave koji se organizira u pravilu višednevno na posebno odabranom prirodnom odredištu s odgovarajućim uvjetima zatvorenoga i otvorenog prostora za poučavanje i učenje, ima važnu odgojnu i obrazovnu zadaću.

Radom, učenjem i druženjem u Školi u prirodi učenici trećih i četvrtih razreda provjeravaju znanja i iskustva, vježbaju i primjenjuju ih u stvarnoj životnoj sredini. Grad sufinancira pola iznosa po učeniku. Program se provodi se u: Odmaralištu "Stoimena" u Crikvenici, "Cvrčak" u Dugoj Uvali, odmaralištu „Loda“ u Skradinu - Zagrebački holding d.o.o., Podružnica "Vladimir Nazor", te u objektima Crvenog križa Zagreb - Domu Crvenog križa na Sljemenu i Villi Rustica u Novom Vinodolskom. Planirana sredstva za 2024. godinu namijenjena za troškove prijevoza sudionika programa Škole u prirodi iznosi 7.500,00 eura.

#### **Aktivnost A310907. VIKENDOM U SPORTSKE DVORANE**

Voditelji programa "Vikendom u sportske dvorane" su učitelji tjelesne i zdravstvene kulture (profesori kineziologije) koji organiziraju i provode elementarne i sportske aktivnosti u osnovnim školama. Cilj Programa je kvalitetno organiziranje slobodnog vremena učenika u matičnim školama i uključivanje što većeg broja učenika u organizirane oblike bavljenja sportskim aktivnostima. Program se realizira kroz redovne aktivnosti: rekreativno bavljenje sportskim aktivnostima tijekom tjedna, programe natjecanja, **sportske susrete učenika – polaznika programa**. Program je besplatan za sve učenike, te ga financira Grad Zagreb. Sukladno sredstvima osiguranima u Proračunu Grada Zagreba, osiguravaju se materijalni uvjeti za plaće, naknade i troškove prijevoza djelatnika koji realiziraju program Vikendom u sportske dvorane. Broj učitelja koji provode program Vikendom u sportske dvorane u OŠ Otona Ivekovića iznosi 1, a ukupan iznos sredstava potreban za provođenje programa (plaća i ostali materijalni rashodi) za 2024. iznose 24.400,00 eura.

#### **Aktivnost T310905. POMOĆNICI U NASTAVI, STRUČNI I KOMUNIKACIJSKI POSREDNICI KAO POTPORA INKL. OBRAZOVANJU FAZA VI**

Grad Zagreb poslao je prijavu na Javni poziv za dostavu projektnih prijedloga za dodjelu bespovratnih sredstava Ministarstva znanosti i obrazovanja objavljenom u okviru Europskog socijalnog fonda, Operativnog programa „Učinkoviti ljudski potencijali“, u okviru „Osiguravanje pomoćnika u nastavi i stručnih komunikacijskih posrednika učenicima s teškoćama u razvoju u osnovnoškolskim i srednjoškolskim odgojno-obrazovnim ustanovama, faza VI.“. Cilj Projekta je osiguravanje pomoćnika u nastavi i stručnih komunikacijskih posrednika učenicima s teškoćama u razvoju u osnovnoškolskim i srednjoškolskim odgojno-obrazovnim ustanovama. Pomoćnici u nastavi/stručni komunikacijski posrednici sklapaju ugovore o radu sa školama na određeno vrijeme, a neto satnica iznosi 5,30 eura. U OŠ Otona Ivekovića u školskoj godini 2023./2024. zaposleno je 8 pomoćnika u nastavi/stručnih komunikacijskih posrednika. Plaća i ostala materijalna prava planirana za 2024. godinu iznose 52.500,00 eura.

Ravnateljica

---

Biserka Šćurić